

## SPOMENDANI I MISNE NAKANE—Pregrada

<b>PON 17.7.</b>	Hijacint, Branimir	<b>18:00</b>	Terezija, Ivan Pohovski, Aleksandrina, Stanko Leskovar* Vjekoslav Vuk, Ivan, Radoslava Vuk
<b>UTO 18.7.</b>	Emilija	<b>18:00</b>	č.s. Celina Posavec * Na čast Sv. Obitelji i Majci Božjoj Bistričkoj za pomoć
<b>SRI 19.7.</b>	Zlatko	<b>18:00</b>	Milan Drenški* Mirko Petek * Milica Ilija Badovinec
<b>ČET 20.7.</b>	Ilija	<b>17:30 18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> ob. Krušlun, Danica, Edo Krsnik + Andrija, gd. Ljubica, August Leskovar* Nenad Vdović * Slavko gd. i ob. Puclin
<b>PET 21.7.</b>	Danijel Danica	<b>18:00</b>	Danica, Ivica, Mirjana Leskovar* Božo, Vera Kanjuh ob. Boričević* Nenad Vdović, Zvonimir Pondeljak gd.* Dragutin Ilijaš
<b>SUB 22.7.</b>	<b>Marija Magdalena</b>	<b>13:00</b>	<b>Krštenje:</b> Jana Štrok
		<b>18:00</b>	Ana Mlakar* Josip, Ivan, Barica, Ankica, Mirko Antolić, Zlatko, Braňka, Darko Marković* Lenka, Edo, Stjepan, Miro Skreblin, Neno Krsnik* mons. Branko Ivanjko gd. , mons Vinko Gregur* pater Vjenceslav Mihetec, velčasni Franjo Špiljak* Marija Vešligaj i na čast Majci Božjoj Bistričkoj* Josipa Drenški* č-s. Celina Posavec ( od J. osrečki)* Manda ob. Gorupić, ob. Kusec* Amalija, Franjo Filipčić* Barica, Rudolf, Mirko Eduard Antolić
<b>NED 23.7.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	Rudolf Semenić (od M. Leskovar) * Na čast sv. Ani Za djecu* Ana ob. Javornik, Edo, Mira Simun* Na čast Sv. Ani za sretan put djece
<b>16. NED KROZ GO- DINU</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Oto Novak gd.* Silva, Vlado Lončar, Mirko, Ana Brezak* Ana Grgurić* Stefanija Kanjuh
	<b>Mala Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Branko Kordej
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	Dragutin Živičnjak* Josip, Cecilija Zorinić, Milan, Franciska Gajšak* Slavko, Stefanija Leskovar* Stjepan Kletečki* Ivan, Zdenka Horvat* Boris Bračun* Blaženka Kaučić, Josip Nangi, Amon Zajović * Stjepan Vrapčenjak, Mladen Vandekar* Dragutin Ilijaš*



## Župni list

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 617/2023**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
091/381- 6210  
16. 7. 2023.



## 15. NEDJELJA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagru k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajaše na obali. I zborio im je mnogo u prispodobama: »Gle, iziđe sijač sijati. I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stotruk, drugo šezdesetotruk, treće tridesetotruk. Tko ima uši, neka čuje!«

### Riječ Gospodnja.

### Uz Evanđelje

Pred nama je nekoliko nedjelja u kojima ćemo slušati Isusovu pouku u slici sjemena koje se sije. Isus je uzimao svakidašnji život ljudi te je pomoću svagdanjih obaveza ljudi predstavljao svoje poslanje i Božju volju u svijetu. Isus je vrlo aktivno promatrao ljudski život na zemlji, jer je, uostalom, radi toga i uzeo ljudsku narav i postao utjelovljeni Božji Sin. Bilo mu je stalo do čovjeka, ali je toliko puta morao otkriti da se sam čovjek ne ponaša na način dostojan svoga imena, niti svojim življenjem odražava onaj bitni smisao svoga postojanja. Stoviše čudio se neobičnoj pojavi koja je za mnoge ljude bila svakodnevnica, a to je da nijedno biće ne može tako živjeti i djelovati na svoju štetu kao čovjek. Nerazumna bića živeći po prirodnoj sili vlastite naravi i instinkta skrbe oko vlastite cjelovitosti i dobra, a čovjek kao razumsko biće koristi svoj razum za nerazumno življenje. I to je golemo proturječje ljudskoga života, pa čak neka vrsta samoubilačkog djelovanja kojim čovjek sam u sebi guši i ubija duhovni život. U pjesmi prije Evanđelja danas pjevamo: „Sjeme je riječ Božja, a sijač je Krist.“ To je ključ za razumijevanje prispedobe o sijaču i sjemenu. Ali u toj prispedobi ima još mnogo važnih elemenata:

tlo na koje sjeme pada, ptice koje zoblju sjeme palo uz put, sunce koje suši sjeme palo na plitko tlo, trnje koje guši sjeme koje je u nj palo i, napokon, dobra zemlja koja omogućuje bačenom sjemenu da urodi mnogostrukim rodnom. Prema tome sijač je isti, sjeme je isto, ali urod je različit ovisno o tlu na koje sjeme pada. Čini se kako se čitav problem rasta i uroda sjemena nalazi u vanjskim okolnostima. Nevjerojatno je koliko vanjske okolnosti utječu na primanje, razvoj i urod sjemena. Premda sijač nema nakanu bacati sjeme na loše tlo, i premda je sjeme u sebi dobro, vanjske okolnosti kao da u potpunosti određuju urod sjemena. A najveća ljudska nerazumnost sastoji se u tome da ne prepozna Boga u svojoj blizini i nutрини, te da nije kadar živjeti od njega, a stvoren je za to! Doista je začuđujuće kako se kao ljudi ne znamo otvoriti božanske djelovanju, te zakržljamo u našem ljudskom i zemaljskom svijetu, umjesto da živimo od nebeskih vrijednosti i rastemo za nebo. Začuđujuće je kako ne osjećamo djelovanje Božje milosti na našu dušu, kako ne prihvaćamo dar njegove riječi koja nam je dana kao svjetlo i putokaz, a mi radije hodimo u tami i u bespuću. Čudno je kako ne uviđamo Božju skrb i nastojanje oko našega stvarnoga dobra i spasenja, dok mi pak o njemu vodimo tako malo računa. Nepojmljivo je da čovjek ne vidi koliko se gubi u svojoj ljudskosti, koliko iz dana u dan svojih vrijednosti razasipa i nepotrebno prosipa oko sebe, i to najsvetijih vrijednosti koje je Bog položio u naša srca. A kada eventualno otkrije da je riječ o nepogodi kojom je opustošio vlastitu dušu, onda prebacuje krivnju na druge moguće uzročnike. No na žalost, čovjek našega vremena teško želi prepoznati i priznati da je njegova duša plodna njiva Božjega djelovanja, jer tom nevidavnošću sebi izravno čini štetu. Upravo je to Isus tako jasno znao i pokušao ljudima skrenuti pozornost na tu činjenicu. Ni njemu nije uvijek polazilo za rukom svim ljudima dokazati ili sve uvjeriti u svoj nauk. Pa ipak nije zato bio osvetoljubiv niti se naslađivao neposlušnima. Nije im zajedljivo dobacivao kasnije: "Tako vam i treba kad ne slušate! Primili ste što ste zaslužili!" On je radije sabirao svoje iskustvo s ljudima u mudrosne priče – prispodobe koje nikoga ne prozivaju na grub i prost način, već svakoga pozivaju na mudro i razborito življenje. Stoga je svima ovom prispodobom htio poručiti da se trgnu i da otkriju ove velike istine o Bogu i čovjeku. Velika je istina otkriti koliko se Bog trudi oko čovjeka i kako mu kao sijač dobra dolazi ususret poticajima svoje riječi. S druge pak strane odbijanjem Božjih darova i poticaja čovjek svoju dušu zapušta pretvarajući je u pustoš i pustaru. Stoga se sijač ne boji sijati. On zna da će sjeme padati na razne strane, i da neće svakomu zrnu biti lako. Ali isto tako zna da dobro zrno, ako ono samo i ne uzraste do klasa, to olakšava drugomu zrnu pa im je urod zajednički. Zato nijedno zrno dobrog sjemena bačeno iz ruku dobrog sijača nije uzaludno.

## **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA**

**Jana Štrok:** kći Damira Štroka i Tanje rođ. Rukavina, Čret 35a  
Krštenje prima 22.srpnja 2023 u Pregradi

## **POKOPANA U ŽUPI PREGRADA**

**Štefanija Kanjuh rođ. Cinkuš:** rođena 15.6.1944 U Kostelu, Josip Kanjuh – suprug, stan: Pregrada Vrhi 92, umrla 7.7.2023, Pokopana 10.7.2023 u Pregradi. Sinu Damiru i kćeri Duravki te obitelji izražavam sućut.

**Stjepan Kletečki:** rođen: 26.7.1942 u Prigorju, Dragica rođ. Palatinuš supru- ga, stan Prigorje 48, umro 8.7.2023, pokopan :11.7.2023 u Pregradi. Supruzi Dragici, kćerima : Kseniji, Mariji i Dubravki te obitelji izražavam su- ćut.

**Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.**

## **SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU**

**Marko Leskovar:** sin Miljenka Leskovara i Marijane rođ. Bakran, Svetojurski Vrh 45, Pregrada

**Petra Krklec:** kći Stjepana Krkleca i Sanje rođ. Hmelina , Svedruža 122, Petrovsko

**Ženidbu sklapaju 12.8.2023 u Petrovskom**

**Dominik Javorić:** sin Zvonka Javorića i Ankice rođ. Marčinko , J. Leskovara 11, Pregrada

**Marijana Andrić :** kći Marijana Andrić i Mire rođ. Diljak , J. Lesko- yara 11, Pregrada.

**Ženidbu sklapaju 4.8.2023 u Rabu.**

## **NADOLAZEĆA DOGAĐANJA**

**Proštenje Sv. Ane—30. srpnja**

**Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj—5. kolovoza**

**Proštenje u Maloj Erpenji—6. kolovoza**

**Župno Proštenje—Velika Gospa—15. kolovoza**

**Hodočašće u Ludbreg—subota, 2. rujna**

## **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>NED 23.7.</b>	<b>16. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>9:30</b>	Ana, Josip Šurbek, Vinko, Zora Vuk, Danica, Božo Petrak, Josip ob. Javorić, Ilija, Dragica Rajčević* Rudolf, Stjepan, Eduard Vešligaj
----------------------	---	-------------	---

## **SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU**

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mi- se će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.